
Géométrie analytique

Forme générale
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Forme générale

1
1er é lément

𝐿𝐿𝐿𝐿 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑔𝑔𝑔𝑔𝑔𝑔𝑓𝑓𝐿𝐿𝑔𝑔𝑓𝑓 𝑑𝑑′𝑢𝑢𝑔𝑔𝑓𝑓 𝑑𝑑𝑓𝑓𝑓𝑓𝑑𝑑𝑑𝑑𝑓𝑓 𝑓𝑓𝑒𝑒𝑑𝑑:

𝐴𝐴𝐴𝐴 + 𝐵𝐵𝐵𝐵 + 𝐶𝐶 = 0
𝑂𝑂𝑂

• L’équation doit être égale à 0;
• A et B ne doivent pas être égaux à 0 en même temps;
• A, B, et C doivent être des nombres entiers
• A doit être positif (A>0)
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Forme générale

1
2e é lément

2 Contrairement à la forme canonique, les coefficients A, B, C ne 
permettent pas d’accéder à de l’information directement.

Il faut les calculer.

La pente: 𝑓𝑓 = −𝐴𝐴
𝐵𝐵

L’ordonnée à l’origine: a = −𝐶𝐶
𝐵𝐵

L’abscisse à l’origine: b = −𝐶𝐶
𝐴𝐴
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Forme générale

1
3e é lément

2

3

−3
4
𝐴𝐴 + 0,5𝐵𝐵 − 2 = 0

−4 × (
−3
4
𝐴𝐴 + 0,5𝐵𝐵 − 2 = 0)

3𝐴𝐴 − 2𝐵𝐵 + 8 = 0

La forme 
générale 
n’est pas 
respectée 
puisque le 
coefficient de 
la variable 𝐴𝐴
n’est pas un 
nombre entier 
et qu’il n’est 
pas positif

Il est possible de 
multiplier tous les termes 
afin de faire respecter les 
contraintes de la forme 
générale

A>0 Où le paramètre:
A est 3
B est -2
C est 8
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Forme générale

1
Attention!

2

3

La forme générale de l’équation d’une droite permet 
d’exprimer tous les types de droites, qu’elles soient 

verticales, horizontales, croissantes ou décroissantes.

Ex:
−2𝐴𝐴 + 3 = 0 ⟹ 𝑑𝑑𝑓𝑓𝑓𝑓𝑑𝑑𝑑𝑑𝑓𝑓 𝑣𝑣𝑓𝑓𝑓𝑓𝑑𝑑𝑑𝑑𝑣𝑣𝐿𝐿𝑔𝑔𝑓𝑓
𝐵𝐵 − 7 = 0 ⟹ 𝑑𝑑𝑓𝑓𝑓𝑓𝑑𝑑𝑑𝑑𝑓𝑓 ℎ𝑓𝑓𝑓𝑓𝑑𝑑𝑜𝑜𝑓𝑓𝑔𝑔𝑑𝑑𝐿𝐿𝑔𝑔𝑓𝑓
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